

## ПІДГОТОВКА ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ ДО ЄВРО-2012

**Щербакова Г.С., гр. МВм-16**

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. **Іванілов О.С.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Україна впевнено крокує в підготовці засобів розміщення до Євро-2012. Для УЄФА офіційним туроператором Євро-2012 – компанією TUI Travel Plc вже підписані договори на 13350 номерів, що складає 84% від вимоги. Поки що загальний дефіцит – 2535 готельних номерів. Його з надлишком планують покрити за рахунок готелів, які побудують до початку 2012-го року.

Однією з вимог УЄФА є підготовка Україною майже 16 тисяч готельних номерів. Найкраща ситуація з підготовкою засобів розміщення для гостей Євро-2012 у Львові.

Щодо Донецька та Харкова, проблеми з розселенням у цих містах пов'язані з браком місць у готелях високої категорійності.

У Києві компанія TUI Travel Plc підписала контракти на 85% номерів від загальної кількості необхідних. Проте надалі залишається невирішеним питання щодо контрактів на чотири- та п'ятизіркові номери, яких у столиці поки що не вистачає.

Стосовно готельного господарства, Україна вважається ласим шматком для інвесторів. Вона не має великої кількості готельних мереж, розвинених в країнах Старого Світу. Це робить готельне господарство країни інвестиційно привабливим.

Важливим фактором розвитку готельного господарства в країні є законодавча база. Верховна Рада України прийняла закон щодо підтримки готельної інфраструктури до Євро-2012. Цим документом для готелів, які реконструюють або побудують до 1 вересня 2012, з 1 січня 2011 року вводиться нульова ставка на податок на прибуток, що діятиме протягом десяти років.

Крім того, істотних перетворень потребує сфера обслуговування в українських готелях. Тому з цього року починають розвиватися недержавні форми підготовки сервіс-персоналу для готелів.

Тож в цілому можна сказати, що перспективи розвитку вітчизняного готельного господарства є досить оптимістичними, та до початку Євро 2012 країна повністю задовольнить потребу в якісних засобах розміщення.